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9Ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 
1η Ενημερωτική Επιστολή 24-09-2018 
Αγαπητοί γονείς –κηδεμόνες,  
μια νέα σχολική χρονιά ξεκινά! Το κουδούνι χτύπησε ξανά, το σχολείο γέμισε  με παιδικά χαμόγελα! Μέσα 

από τα λαμπερά μάτια των παιδιών θα πάρουμε τη δύναμη, το όραμα, την έμπνευση για μια ακόμα 

δημιουργική χρονιά. Θα προσπαθήσουμε και φέτος  να καταστήσουμε τη μάθηση μια βιωματική, 

διερευνητική, επικοινωνιακή διαδικασία, πιο ουσιαστική, πιο ενδιαφέρουσα.  

Ας συνεργαστούμε, λοιπόν, όλοι μαζί, γονείς και δάσκαλοι, για να δημιουργήσουμε αυριανούς πολίτες με 

ολοκληρωμένη προσωπικότητα και κοινωνική ευαισθησία, για να βάλουμε έτσι τα θεμέλια για ένα 

καλύτερο αύριο. Έτσι για την εύρυθμη και ασφαλέστερη λειτουργία του σχολείου θα θέλαμε  
να σας υπενθυμίσουμε ότι: 

 η πρωινή ζώνη (7.00-8.00) , το πρωινό υποχρεωτικό πρόγραμμα  και ΟΛΑ τμήματα του ολοήμερου 

προγράμματος λειτουργούν από τις 12-09-2018 κανονικά. 

 η ώρα προσέλευσης των μαθητών για την ΠΡΩΙΝΗ ΖΩΝΗ είναι 7:00-7:15 ενώ για τους μαθητές του 

κανονικού προγράμματος 8:00-8:15. 

 η ώρα αποχώρησης για τους μαθητές που δεν παρακολουθούν το ολοήμερο πρόγραμμα είναι 

13:15 ενώ για τους μαθητές που παρακολουθούν το ολοήμερο στις 15:00 ή στις 16:00 ανάλογα με την 

αίτηση -δήλωση τους κατά την εγγραφή τους στο πρόγραμμα 

 αποχώρηση μαθητή από το σχολείο πριν τη λήξη του διδακτικού ωραρίου γίνεται μόνο σε 

εξαιρετικές περιπτώσεις και εφόσον έχουν ληφθεί όλα τα απαραίτητα μέτρα για την ασφάλεια του με 

εξασφάλιση συνοδείας μαθητών με ευθύνη των γονέων.  

Εάν  κάποιοι μαθητές  κατά την διάρκεια του πρωινού προγράμματος ή  κατά την διάρκεια του 
ολοήμερου προγράμματος πρέπει να αποχωρήσουν  ,οι συνοδοί τους ενημερώνουν τον εκπαιδευτικό  
που διδάσκει εκείνη την ώρα  και  υπογράφουν την ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΩΡΗΣ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΣ 
παραδίδοντας την στο εκπαιδευτικό των μαθητών για την ασφαλή  τους αποχώρηση . 

Οι συνοδοί των μαθητών εισέρχονται από την είσοδο των εκπαιδευτικών είτε  κατά την λειτουργία 
του κανονικού προγράμματος είτε κατά την λειτουργία του ολοήμερου προγράμματος. Ειδικότερα εάν 
μαθητής του ολοήμερου παραστεί ανάγκη αποχώρησης στις 13:15 ο συνοδός του μαθητή εισέρχεται από 
την ίδια είσοδο ,μετά την αποχώρηση των μαθητών του πρωινού προγράμματος, για να  ενημερώσει  τον 
εκπαιδευτικό του τμήματος  του μαθητή εκείνη την ώρα   ,για να υπογράψει την δήλωση  και για να 
παραλάβει  τον  μαθητή. 

Τέλος θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι η 1η ενημερωτική συνάντηση με τους γονείς θα 
πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 03-10-2018 στις 13:20 μετά την αποχώρηση των μαθητών του πρωινού 
προγράμματος εκτός από τις δασκάλες της Α΄ τάξης που θα πραγματοποιήσουν την συνάντηση στις 16:30 
την ίδια μέρα . Στις 16:00 θα γίνει από την διευθύντρια μια γενική ενημέρωση στο αμφιθέατρο για θέματα 
λειτουργίας του ολοήμερου προγράμματος. Η είσοδος των γονέων για τη 1η ενημερωτική συνάντηση θα 
γίνει μόνο από την μικρή σιδερένια πόρτα που εισέρχονται οι εκπαιδευτικοί μιας και το ολοήμερο 
πρόγραμμα θα λειτουργεί ταυτόχρονα  
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